

ČESKÁ ZEMĚDĚLSKÁ UNIVERZITA V PRAZE

Rozvojový projekt na rok 2014

Formulář pro centralizované projekty pro více škol, na jejichž řešení se podílejí všechny zúčastněné školy

Program:	I. Program na podporu vzájemné spolupráce vysokých škol			
Tematické zaměření:				
Název projektu: Zvyšování kvalifikace studentů doktorských studijních programů a post-doktorandů zemědělských a veterinárních oborů zapojením do multidisciplinárních meziuniverzitních týmů.				
Období řešení projektu:	Od: 1. 1. 2014	Do: 31. 12. 2014		
Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu v roce 2014 ukazatel I (v tis. Kč):				
	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:	
Na celý projekt (vyplní pouze koordinátor)	15 000	15 000	0	
Na dílčí část předkládající VŠ	5 250	5 250	0	
ZÁKLADNÍ INFORMACE				
Koordinátor celého projektu				
Jméno	prof. Ing. Mgr. Markéta Sedmíková, Ph.D.			
Škola	Česká zemědělská univerzita v Praze			
Zúčastněné školy:	Veterinární a farmaceutická univerzita Brno Mendelova univerzita v Brně			
	Řešitel předkládané dílčí části	Kontaktní osoba	Rektor	Razítko školy
Jméno:	prof. Ing. Mgr. Markéta Sedmíková, Ph.D.	Ing. Přemysl Šedivka, Ph.D.	prof. Ing. Jiří Balík, CSc.	
Podpis:				
Škola:	ČZU v Praze	ČZU v Praze		
Adresa/Web:	Kamýčká 129 165 21 Praha 6, Suchbát, / www.czu.cz	Kamýčká 129 165 21 Praha 6 – Suchbát, / www.czu.cz		
Telefon:	+420 224382058	+420224382642		
E-mail:	sedmikova@af.czu.cz	sedivka@fld.czu.cz		

Vyplní pouze koordinátor projektu

CHARAKTERISTIKA CELÉHO PROJEKTU	
Anotace	<p>V současné době je kladen zvýšený důraz na kvalitu vysokých škol, která se hodnotí hlavně na základě jejich výsledků a uplatnitelnosti absolventů na trhu práce. Je pravděpodobné, že tento trend bude dlouhodobější, a proto je nezbytné vytvářet předpoklady pro vyšší úspěšnost hodnocení univerzit i v budoucnosti.</p> <p>Jedním z hlavních pilířů rozvoje univerzit je zvýšení kvality a úspěšnosti studentů v doktorských studijních programech (dále též „DSP“). Cílem předkládaného projektu je vytvoření společného centra pro prohlubování vzdělávání doktorandů zemědělských a veterinárních oborů, v rámci kterého dojde k rozvoji odborné přípravy a podmínek studentů DSP využitím vhodných motivačních a podpůrných nástrojů. Realizací projektu a jeho jednotlivých výstupů bude podpořeno zvýšení kvalifikace studentů, motivace studiu ke studiu a jeho úspěšnost.</p> <p>Ke zvýšení kvalifikace studentů DSP dojde prostřednictvím realizovaných výměnných stáží a absolvováním odborných seminářů zaměřených např. na práci s databázemi, publikačními možnostmi či činností doktorandů v rámci konferencí. Srovnání kvality odborných prací studentů DSP bude provedeno na společné konferenci, kterou participující univerzity v rámci projektu uspořádají a která umožní vzájemnou výměnnou zkušeností. Zde budou studenti prezentovat svoje nabyté znalosti v rámci řešení konkrétních problémů praxe z různých oblastí (např. reprodukce v chovech hospodářských zvířat, produkce a preventivní medicína ve velkochovech, welfare hospodářských zvířat a řešení infekčních onemocnění, využití přírodních a chemických léčiv, kvalita zemědělských produktů, bezpečnost a kvalita potravin, udržitelný rozvoj venkovské krajiny, využití netradičních plodin, apod.). Studenti DSP kromě zkušeností získají nové možnosti spolupráce a vazby na síť poradců zaměřenou na zemědělskou problematiku, rozšíří své odborné kompetence o absolvování specializovaného kurzu pro poradce v zemědělství.</p> <p>Projekt si klade za cíl zvýšit erudici a kvalifikaci zapojených studentů a post-doktorandů a tím zlepšit možnosti jejich dalšího uplatnění na trhu práce. Realizace předloženého projektu významně přispěje nejen k posílení spolupráce mezi zúčastněnými univerzitami, ale také k posílení spolupráce a vytváření zpětné vazby mezi akademickou sférou, zemědělskou praxí a neziskovými subjekty. Prostředí vzájemné spolupráce vytvořené s podporou projektu budou tak studenti DSP a postdoci považovat za přirozenou součást své činnosti. Dalším pozitivním aspektem řešení projektu je získávání a sdílení zkušeností z institucí a následně přenos relevantních zkušeností do činnosti cílových skupin. Inovativním prvkem je rovněž podpora multidisciplinarity. Projekt bude motivovat mladé studenty DSP a post-doktorandy k práci v rámci zúčastněných univerzit a posílí mobility mezi těmito univerzitami navzájem i mobility se soukromým sektorem.</p> <p>Řešení projektu tak přinese žádoucí výsledky pro zapojené univerzity nejen v oblasti kvality vzdělávání a uplatnitelnosti absolventů, ale i v dalších hodnocených aktivitách, jako je např. mezioborová spolupráce a otevřenost akademického prostředí. Motivací k setrvání postdoků a studentů DSP na univerzitách v ČR dojde k uplatnění jejich obrovského potenciálu a tím i ke zvýšení konkurenceschopnosti participujících univerzit a jejich dalšímu rozvoji.</p>
Přehled o řešení projektu v roce 2013	<p>Pokud se jedná o pokračující projekt nebo projekt navazuje na řešení obdobného projektu, uveďte, kolik finančních prostředků bylo dosud čerpáno, jak jsou plněny cíle, jakých výstupů bylo dosaženo a jak budou čerpány finanční prostředky, plněny cíle a dosaženo kontrolovatelných výstupů do konce roku 2013.</p>

	Cíle stanovené v návrhu projektu	Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti
	Cíl	
	Cíl	
	Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti	Projekt financován od
	Projekt nebyl v roce 2013 řešen.	
Zdůvodnění projektu/ analýza potřeb	<p>Studenti doktorských studijních programů a post-doktorandi patří v oblasti vědy a výzkumu mezi nejproduktivnější. Mladí akademičtí pracovníci jsou však dnes na vysokých školách poměrně ohroženou skupinou. Díky trvalému podfinancování vysokých škol, jsou univerzity schopné nabídnout jen malému počtu absolventů doktorandského studia zaměstnanecký poměr. Absolventi doktorandského studia tak někdy s obtížemi uplatňují na tuzemském trhu práce své kvalifikační předpoklady a mnohdy z tohoto důvodu odcházejí do jiného, často nepříbuzného oboru.</p> <p>Přítom je realitou, že se postupně snižuje konkurenceschopnost českého zemědělství. Příčinami této situace jsou kromě stále se zvyšující konkurence na evropském i světovém trhu se zemědělskými komoditami, probíhající celosvětové hospodářské krize i další plošné problémy, mezi které lze zařadit stále se zvyšující věk pracovníků v zemědělství a souvisejících oborech, demotivující systém zemědělské dotační politiky a v neposlední řadě i malou efektivitu transferu poznatků z oblasti vědy a výzkumu do každodenní praxe podnikatelských subjektů v oblasti zemědělství.</p> <p>Na základě provedené analýzy se zúčastněné univerzity shodly na následující společné strategii. Zapojením studentů DSP a postdoků budou vytvořeny týmy zaměřené na reprodukce v chovech hospodářských zvířat, produkční a preventivní medicínu ve velkochovech, welfare hospodářských zvířat a řešení infekčních onemocnění, využití přírodních a chemických léčiv, kvalitu zemědělských produktů, bezpečnost a kvalitu potravin, udržitelný rozvoj venkovské krajiny, využití netradičních plodin a využitím jejich metod v příbuzných oborech apod.</p> <p>Dojde k rozvoji a zintenzivnění spolupráce s širokým okruhem spolupracujících institucí a k zapojení studentů DSP a post-doktorandů do společných projektů. To přinese studentům a mladým akademickým pracovníkům nové možnosti pracovních kontaktů s odborníky spolupracujících univerzit a rovněž velmi žádoucí spolupráci se zemědělskou praxí.</p> <p>Realizací projektu dojde k dalšímu kariérnímu rozvoji studentů DSP a post-doktorandů, zvýšení jejich kompetencí a přenosu nových metod. Nové metody a poznatky budou této cílové skupině zpřístupněny formou odborných seminářů a kurzů pořádaných zúčastněnými univerzitami, výměnnými stážemi na pracovištích zapojených univerzit. Zároveň získají praktické zkušenosti při aktivní účasti uspořádaných odborných seminářích pro praxi, kde budou mít možnost referovat o výsledcích svého výzkumu. Realizace projektu vyústí ve vytvoření společného centra zúčastněných univerzit napojeného na výzkumné ústavy v oblasti zemědělství na jedné straně a subjekty z praxe na straně druhé.</p>	
Odkaz na dlouhodobý záměr (přesná citace z dlouhodobého záměru, nikoli pouze odkaz na dokument či na web)	<p><u>Dlouhodobý záměr vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační a další tvůrčí činnosti České zemědělské univerzity v Praze na období 2011 – 2015:</u></p> <p>1.6 Prohloubit zapojení studentů do výzkumných činností ČZU a umožnit mladým pracovníkům po ukončení doktorského studia pokračovat v jejich výzkumném zaměření profilovaném disertační prací a výzkumem prováděným na ČZU</p> <p>1.7 Zvýšit zapojení externích aktérů (hospodářské praxe, veřejná správa, nevládní organizace, akademie věd, výzkumné ústavy) do výzkumu a vývoje na ČZU</p> <p>4.2 Zvýšit intenzitu práce s nadanými studenty a neustále podporovat jejich zapojení do různorodých činností univerzity (především vědeckých)</p> <p>5.7 Posilovat rozvoj vysoce kvalitních a speciálně zaměřených poradenských a expertních aktivit pro vnější partnery v oblastech působení ČZU</p> <p>5.8 Rozvinout oboustranně prospěšnou spolupráci s neziskovým sektorem</p> <p><u>Dlouhodobý záměr vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační a další tvůrčí činnosti Veterinární a farmaceutické univerzity Brno:</u></p> <p>Projekt je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační a další tvůrčí činnosti Veterinární a farmaceutické univerzity Brno na období 2011 až 2015, kde je definován strategický cíl: „Zvyšovat kvalitativní úroveň univerzitní vzdělávání v doktorských studijních programech v oborech Veterinárního lékařství, Veterinární hygieny a ekologie a v oboru Farmacie naplňující požadavky hlubokého specializovaného studia s vysokým potenciálem tvůrčí činnosti s dosažením nových vědeckých poznatků publikovatelných v mezinárodně uznávaných vědeckých časopisech“ a s Aktualizací Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a</p>	

	<p>inovační a další tvůrčí činnosti Veterinární a farmaceutické univerzity Brno na rok 2014 v kapitole 3.3 Kvalita a relevance, odst. 11: „Podpora studentů DSP univerzity. V roce 2014 bude uskutečněno s podporou centralizovaného rozvojového programu MŠMT.“</p> <p>Dlouhodobý záměr vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační a další tvůrčí činnosti Mendelovy univerzity v Brně:</p> <p>Projekt je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační a další tvůrčí činnosti Mendelovy univerzity v Brně na období 2011 – 2015 a s Aktualizací dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační a další tvůrčí činnosti Mendelovy univerzity v Brně na období 2014. V kapitole 2.3 Spolupráce s aplikační sférou je tento záměr uvedený jako cíl č. 1: „Rozvíjet spolupráci s reprezentanty aplikační sféry, regionální veřejné správy a samosprávy za účelem zvyšování uplatnitelnosti absolventů univerzity, spolupráce na společných koncepcích a strategiích a propojení vědecko-výzkumné a inovační činnosti s praxí“. Jedním z cílů návrh centralizovaného rozvojového projektu je rozvoj lidských zdrojů, konkrétně zvyšování kompetencí studentů doktorského studia a postdoktorandů. V Aktualizaci dlouhodobého záměru MENDELU pro rok 2014 na to reflektuje kapitola 1.2 Rozvoj vědecko – výzkumných a inovačních procesů, cíl č. 8: „Rozvíjet lidské zdroje ve vědě a výzkumu formou meziuniverzitní spolupráce v posilování post doktorských pozic.“</p>			
Cíle projektu	Uveďte reálné, konkrétní a termínované cíle, kterých má být dosaženo.			
	č.	Cíle (přidejte řádky podle potřeby)	Termín	
	1	Podpořit spolupráci zúčastněných vysokých škol prostřednictvím vytváření společných pracovních vědeckých týmů se zapojením zejména studentů doktorských studijních programů, post-doktorandů i pregraduálních studentů.	3/2014	
	2	Podpořit zapojení studentů doktorských studijních programů a post-doktorandů do řešení konkrétních problémů v rámci jednotlivých projektů.	3/2014	
	3	Uspořádat společnou konferenci pro studenty DSP zaměřenou na problematiku řešenou v rámci jednotlivých definovaných oblastí	9/2014	
	4	Zvýšit kvalifikaci a erudici studentů doktorských studijních programů a post-doktorandů a tím výrazně zvýšit možnosti jejich dalšího uplatnění na trhu práce.	12/2014	
	5	Podpořit a zintenzivnit spolupráci se širokým okruhem spolupracujících institucí, zejména s neziskovými organizacemi (místní akční skupiny) a se subjekty zemědělské praxe.	12/2014	
	6	Podpořit vznik poradenské sítě univerzit pro spolupráci s praxí.	12/2014	
	7	Umožnit studentům DSP a post-doktorandů absolvování stáží na spolupracujících univerzitách a tím zvýšit kompetence studentů DSP a přenos nových metod.	12/2014	
	8	Vytvoření společného centra pro vzdělávání studentů napojeného na výzkumné ústavy v oblasti zemědělství a přírodních věd na jedné straně a subjekty z praxe na straně druhé	12/2014	
Plnění kontrolovatelných výstupů	Definujte konkrétní a měřitelné výstupy projektu, které budou výsledkem projektu			
	č.	Výstup projektu (přidejte řádky podle potřeby)	Cíl (uveďte číslo z předchozí tab.)	Termín
	1	Mín 10 vytvořených společných pracovních vědeckých týmů složených ze studentů DSP, jejich školitelů a post-doktorandů	1, 2	3/2014
	2	Mín 10 řešených projektů zaměřených na řešení konkrétní problematiky ze zemědělské a veterinární praxe v definovaných oblastech	4, 5, 6	12/2014
	3	Realizovaný kurz poradců pro zapojené studenty DSP a post-doktorandy	4, 6	9/2014
	4	Mín 3 odborné semináře pro praxi s aktivním zapojením studentů DSP a post-doktorandů	2, 4, 5, 6	11/2014
	5	Uspořádání společné konference pro studenty DSP s oceněním nejlepšího projektu	3	9/2014
	6	Mín 15 realizovaných stáží studentů DSP a post-doktorandů na spolupracujících univerzitách	1,4,7	12/2014
	7	Databáze kontaktů odborníků, spolupracujících organizací a subjektů zemědělské praxe z jednotlivých definovaných oblastí	1,6,8	12/2014
	8	Společné centrum napojeného na výzkumné ústavy v oblasti zemědělství na jedné straně a subjekty z praxe na straně druhé	1, 5, 6, 8	12/2014

Organizace a řízení projektu	<p>Charakterizujte řízení projektu, rozdělení kompetencí, případně role jednotlivých partnerů, mechanismy průběžné kontroly realizace projektu</p> <p>Hlavním koordinátorem celého projektu a zároveň koordinátorem dílčí části projektu realizovanou na ČZU je prof. Ing. Mgr. Markéta Sedmíková, Ph.D., prorektorka ČZU pro vědu a výzkum. Spoluřešiteli dílčí části ČZU pak jsou pověřeni pracovníci zapojených fakult (Fakulta agrobiologie, přírodních a potravinových zdrojů a Fakulta životního prostředí, Fakulta lesnická a dřevařská, Technická fakulta), kteří budou koordinovat vznik pracovních týmů a zprostředkovávat kontakty s podnikatelskými subjekty. Do řešení projektu je dále zapojen Institut vzdělávání a poradenství, který bude zajišťovat realizaci kurzů pro poradce v zemědělství. Na řešení projektu bude dále spolupracovat Studijní a informační centrum ČZU, které bude pro řešitelské týmy odborně semináře.</p> <p>Koordinátorem dílčí části projektu za VFU Brno je prof. MVDr. Miloslava Lopatářová, CSc. Na projektu se dále podílí pověřeni pracovníci jednotlivých fakult.</p> <p>Koordinátorem dílčí části projektu za MENDELU Brno je doc. Dr. Ing. Alena Salašová. Na projektu se dále podílí pověřeni pracovníci jednotlivých fakult.</p> <p>Jednotlivé univerzity zodpovídají za splnění dílčích cílů a jimi definovaných výstupů.</p>																																								
Harmonogram	Pro každý výstup identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu																																								
	<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="408 676 464 725">č.</th> <th data-bbox="464 676 1118 725">Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)</th> <th data-bbox="1118 676 1297 725">Termín zahájení</th> <th data-bbox="1297 676 1477 725">Termín ukončení</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="408 725 464 780">1</td> <td data-bbox="464 725 1118 780">Vytipování a vytvoření společných vědeckých pracovních týmů</td> <td data-bbox="1118 725 1297 780">1/2014</td> <td data-bbox="1297 725 1477 780">3/2014</td> </tr> <tr> <td data-bbox="408 780 464 836">2</td> <td data-bbox="464 780 1118 836">Vyhledání témat pro řešené projekty ve spolupráci s podnikatelskými subjekty a místními akčními skupinami</td> <td data-bbox="1118 780 1297 836">1/2014</td> <td data-bbox="1297 780 1477 836">6/2014</td> </tr> <tr> <td data-bbox="408 836 464 891">3</td> <td data-bbox="464 836 1118 891">Řešení projektů zaměřených na spolupráci s podnikatelskými subjekty a místními akčními skupinami</td> <td data-bbox="1118 836 1297 891">3/2014</td> <td data-bbox="1297 836 1477 891">12/2014</td> </tr> <tr> <td data-bbox="408 891 464 946">4</td> <td data-bbox="464 891 1118 946">Uspořádání odborných seminářů pro praxi s aktivním zapojením studentů DSP</td> <td data-bbox="1118 891 1297 946">5/2014</td> <td data-bbox="1297 891 1477 946">9/2014</td> </tr> <tr> <td data-bbox="408 946 464 1002">5</td> <td data-bbox="464 946 1118 1002">Uspořádání společné konference pro studenty DSP s oceněním nejlepšího projektu</td> <td data-bbox="1118 946 1297 1002">7/2014</td> <td data-bbox="1297 946 1477 1002">9/2014</td> </tr> <tr> <td data-bbox="408 1002 464 1057">6</td> <td data-bbox="464 1002 1118 1057">Realizace stáží na pracovištích zapojených univerzit</td> <td data-bbox="1118 1002 1297 1057">4/2014</td> <td data-bbox="1297 1002 1477 1057">12/2014</td> </tr> <tr> <td data-bbox="408 1057 464 1112">7</td> <td data-bbox="464 1057 1118 1112">Realizace kurzu pro poradce v zemědělství</td> <td data-bbox="1118 1057 1297 1112">4/2014</td> <td data-bbox="1297 1057 1477 1112">9/2014</td> </tr> <tr> <td data-bbox="408 1112 464 1190">8</td> <td data-bbox="464 1112 1118 1190">Vytvoření a sdílení databáze kontaktů odborníků, spolupracujících organizací a subjektů zemědělské praxe z jednotlivých definovaných oblastí</td> <td data-bbox="1118 1112 1297 1190">4/2014</td> <td data-bbox="1297 1112 1477 1190">12/2014</td> </tr> <tr> <td data-bbox="408 1190 464 1267">9</td> <td data-bbox="464 1190 1118 1267">Vytvoření společného centra napojeného na výzkumné ústavy v oblasti zemědělství na jedné straně a subjekty z praxe na straně druhé</td> <td data-bbox="1118 1190 1297 1267">6/2014</td> <td data-bbox="1297 1190 1477 1267">12/2014</td> </tr> </tbody> </table>	č.	Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení	Termín ukončení	1	Vytipování a vytvoření společných vědeckých pracovních týmů	1/2014	3/2014	2	Vyhledání témat pro řešené projekty ve spolupráci s podnikatelskými subjekty a místními akčními skupinami	1/2014	6/2014	3	Řešení projektů zaměřených na spolupráci s podnikatelskými subjekty a místními akčními skupinami	3/2014	12/2014	4	Uspořádání odborných seminářů pro praxi s aktivním zapojením studentů DSP	5/2014	9/2014	5	Uspořádání společné konference pro studenty DSP s oceněním nejlepšího projektu	7/2014	9/2014	6	Realizace stáží na pracovištích zapojených univerzit	4/2014	12/2014	7	Realizace kurzu pro poradce v zemědělství	4/2014	9/2014	8	Vytvoření a sdílení databáze kontaktů odborníků, spolupracujících organizací a subjektů zemědělské praxe z jednotlivých definovaných oblastí	4/2014	12/2014	9	Vytvoření společného centra napojeného na výzkumné ústavy v oblasti zemědělství na jedné straně a subjekty z praxe na straně druhé	6/2014	12/2014
č.	Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení	Termín ukončení																																						
1	Vytipování a vytvoření společných vědeckých pracovních týmů	1/2014	3/2014																																						
2	Vyhledání témat pro řešené projekty ve spolupráci s podnikatelskými subjekty a místními akčními skupinami	1/2014	6/2014																																						
3	Řešení projektů zaměřených na spolupráci s podnikatelskými subjekty a místními akčními skupinami	3/2014	12/2014																																						
4	Uspořádání odborných seminářů pro praxi s aktivním zapojením studentů DSP	5/2014	9/2014																																						
5	Uspořádání společné konference pro studenty DSP s oceněním nejlepšího projektu	7/2014	9/2014																																						
6	Realizace stáží na pracovištích zapojených univerzit	4/2014	12/2014																																						
7	Realizace kurzu pro poradce v zemědělství	4/2014	9/2014																																						
8	Vytvoření a sdílení databáze kontaktů odborníků, spolupracujících organizací a subjektů zemědělské praxe z jednotlivých definovaných oblastí	4/2014	12/2014																																						
9	Vytvoření společného centra napojeného na výzkumné ústavy v oblasti zemědělství na jedné straně a subjekty z praxe na straně druhé	6/2014	12/2014																																						

Realizační tým	Uved'te plán personálního zajištění																
	<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="440 1347 480 1395">č.</th> <th data-bbox="480 1347 971 1395">Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)</th> <th data-bbox="971 1347 1477 1395">Činnosti</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="440 1395 480 1451">1</td> <td data-bbox="480 1395 971 1451">prof. ing. Markéta Sedmíková, Ph.D.</td> <td data-bbox="971 1395 1477 1451">koordinátor projektu, koordinátor části řešené ČZU v Praze</td> </tr> <tr> <td data-bbox="440 1451 480 1506">2</td> <td data-bbox="480 1451 971 1506">prof. MVDr. Miloslava Lopatářová, CSc.</td> <td data-bbox="971 1451 1477 1506">koordinátor části řešené VFU Brno</td> </tr> <tr> <td data-bbox="440 1506 480 1561">3</td> <td data-bbox="480 1506 971 1561">doc. Dr. Ing. Alena Salašová</td> <td data-bbox="971 1506 1477 1561">koordinátor části řešené MENDELU</td> </tr> <tr> <td data-bbox="440 1561 480 1619">4</td> <td colspan="2" data-bbox="480 1561 1477 1619">Další klíčové osoby jsou uvedeny v rámci jednotlivých dílčích částí projektu</td> </tr> </tbody> </table>	č.	Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)	Činnosti	1	prof. ing. Markéta Sedmíková, Ph.D.	koordinátor projektu, koordinátor části řešené ČZU v Praze	2	prof. MVDr. Miloslava Lopatářová, CSc.	koordinátor části řešené VFU Brno	3	doc. Dr. Ing. Alena Salašová	koordinátor části řešené MENDELU	4	Další klíčové osoby jsou uvedeny v rámci jednotlivých dílčích částí projektu		
č.	Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)	Činnosti															
1	prof. ing. Markéta Sedmíková, Ph.D.	koordinátor projektu, koordinátor části řešené ČZU v Praze															
2	prof. MVDr. Miloslava Lopatářová, CSc.	koordinátor části řešené VFU Brno															
3	doc. Dr. Ing. Alena Salašová	koordinátor části řešené MENDELU															
4	Další klíčové osoby jsou uvedeny v rámci jednotlivých dílčích částí projektu																

Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte kolik finančních prostředků bude čerpáno a jaké cíle a kontrolovatelné výstupy jsou plánovány do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)	Plánované cíle a kontrolovatelné výstupy
	2015		
	2016		

	2017		
--	------	--	--

Přehled o udržitelnosti investice/aktivity	Uveďte, jak bude z rozvojového projektu podpořená investice/aktivita pokračovat a jakým způsobem bude finančně zabezpečena po ukončení rozvojového projektu.
	Po skončení řešení projektu bude navázaná spolupráce dále pokračovat a bude zajištěna ze zdrojů zapojených subjektů. Vybudované společné centrum bude dále zprostředkovávat získané kontakty a organizovat výměnné stáže DSP studentů. Rozvojovým projektem bude založena tradice nové konference pro praxi.

Každá škola (včetně té, která je koordinující) uvede charakteristiku té části projektu, kterou řeší, v následující tabulce:

CHARAKTERISTIKA DÍLČÍ ČÁSTI PROJEKTU ČESKÁ ZEMĚDĚLSKÁ UNIVERZITA V PRAZE		
Přehled o řešení projektu v roce 2013	Pokud se jedná o pokračující projekt nebo projekt navazuje na řešení obdobného projektu, uveďte, kolik finančních prostředků bylo dosud čerpáno, jak jsou plněny cíle, jakých výstupů bylo dosaženo a jak budou čerpány finanční prostředky, plněny cíle a dosaženo kontrolovatelných výstupů do konce roku 2013.	
	Cíle stanovené v návrhu projektu	Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti
	Cíl	
	Cíl	
	Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti	Projekt financován od
	Projekt nebyl v roce 2013 řešen.	
Cíle dílčí části projektu	Uveďte reálné, konkrétní a termínované cíle, kterých má být dosaženo.	
	č.	Termín
	Cíle (přidejte řádky podle potřeby)	
	1 Podpořit spolupráci zúčastněných vysokých škol prostřednictvím vytváření společných pracovních vědeckých týmů se zapojením zejména studentů doktorských studijních programů, post-doktorandů i pregraduálních studentů.	3/2014
	2 Podpořit zapojení studentů doktorských studijních programů a post-doktorandů do řešení konkrétních problémů v rámci jednotlivých projektů.	3/2014
	3 Zvýšit kvalifikaci a erudici studentů doktorských studijních programů a post-doktorandů a tím výrazně zvýšit možnosti jejich dalšího uplatnění na trhu práce.	12/2014
	4 Podpořit a zintenzivnit spolupráci s neziskovými organizacemi (místní akční skupiny) a se subjekty zemědělské praxe.	12/2014
	5 Podpořit vznik poradenské sítě univerzit pro spolupráci s praxí.	12/2014
	6 Uspořádat společnou konferenci pro studenty DSP zaměřenou na problematiku řešenou v rámci jednotlivých definovaných oblastí	9/2014
	7 Umožnit studentům DSP a post-doktorandů absolvování stáží na spolupracujících univerzitách a tím zvýšit kompetence studentů DSP a přenos nových metod.	12/2014
	8 Vytvoření společného centra pro vzdělávání studentů napojeného na výzkumné ústavy v oblasti zemědělství a přírodních věd na jedné straně a subjekty z praxe na straně druhé	12/2014
Plnění kontrolovatelných	Definujte konkrétní a měřitelné výstupy projektu, které budou výsledkem projektu	

výstupů dílčí části projektu			
č.	Výstup projektu (přidejte řádky podle potřeby)	Cíl (uveďte číslo z předchozí tab.)	Termín
1	Min 6 společných pracovních vědeckých týmů	1,2	3/2014
2	Min 6 řešených projektů zaměřených na řešení konkrétní problematiky ze zemědělské a veterinární praxe v definovaných oblastech	3, 4, 5	12/2014
3	Min 2 odborné semináře pro praxi s aktivním zapojením studentů DSP a post-doktorandů	2, 3,4,5	11/2014
4	Uspořádání společné konference pro studenty DSP s oceněním nejlepšího projektu	6	9/2014
5	Min 15 realizovaných stáží studentů DSP a post-doktorandů na spolupracujících univerzitách	1,3,7	12/2014
6	Databáze kontaktů odborníků, spolupracujících organizací a subjektů zemědělské praxe z jednotlivých definovaných oblastí	1,5,8	12/2014
7	Společné centrum napojené na výzkumné ústavy v oblasti zemědělství na jedné straně a subjekty z praxe na straně druhé	1,4,5,8	12/2014
Harmonogram dílčí části projektu	Pro každý výstup identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu		
č.	Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení	Termín ukončení
1	Vybrat osoby z řad studentů DSP, jejich školitelů a post-doků zapojené do projektu	2/2014	3/2014
2	Sestavit meziuniverzitní týmy orientované na konkrétní oblasti	3/2014	3/2014
3	Vyhledat témata pro řešené projekty ve spolupráci s podnikatelskými subjekty a místními akčními skupinami	1/2014	6/2014
4	Řešení projektů zaměřených na spolupráci s podnikatelskými subjekty a místními akčními skupinami	3/2014	12/2014
5	Uspořádání odborných seminářů pro praxi s aktivním zapojením studentů DSP	5/2014	9/2014
5	Uspořádání společné konference pro studenty DSP s oceněním nejlepšího projektu	7/2014	9/2014
6	Realizace stáží na pracovištích zapojených univerzit	4/2014	12/2014
7	Realizace kurzu pro poradce v zemědělství	4/2014	9/2014
8	Tvorba a sdílení databáze kontaktů odborníků, spolupracujících organizací a subjektů zemědělské praxe z jednotlivých definovaných oblastí	4/2014	12/2014
9	Vytvoření společného centra napojené na výzkumné ústavy v oblasti zemědělství na jedné straně a subjekty z praxe na straně druhé	6/2014	12/2014
10	Pravidelné porady realizačního týmu	1/2014	12/2014
Realizační tým	Uveďte plán personálního zajištění		
	č.	Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)	Činnosti
	1	prof. ing. Markéta Sedmíková, Ph.D.	koordinátor projektu, koordinátor a odborný garant části řešené ČZU v Praze.

	2	prof. ing. Milan Slavík, CSc.	Zajištění odborných seminářů a kurzu pro poradce v zemědělství
	3	Doc. Ing. Róbert Marušák, PhD.	odborný garant části řešené FLD ČZU v Praze
	4	Ing. Kateřina Černý Pixová, Ph.D.	odborný garant části řešené FŽP ČZU v Praze
	5	doc. Ing. Roman Stupka, CSc.	odborný garant části řešené FAPPZ ČZU v Praze
	6	prof. Ing. Martin Libra, CSc.	odborný garant části řešené TF ČZU v Praze
	7	doc. RNDr. Pavla Hejmanová, Ph.D.	odborný garant části řešené FTZ ČZU v Praze
	8	PhDr. Hana Landová, Ph.D.	Zajištění odborných seminářů
	9	Ing. Jitka Šírová	Administrace projektu
	10	Školitelé studentů DSP a mentoři post-doktorandů	Spolupráce na přípravě odborných seminářů a konference, vyhledávání témat pro spolupráci s praxí
	11	Studenti DSP a post-doktorandi	Činnosti související s plněním výstupů

Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, kolik finančních prostředků bude čerpáno a jaké cíle a kontrolovatelné výstupy jsou plánovány do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)	Plánované cíle a kontrolovatelné výstupy
	2015		
	2016		
	2017		

Přehled o udržitelnosti investice/aktivity	Uveďte, jak bude z rozvojového projektu podpořená investice/aktivita pokračovat a jakým způsobem bude finančně zabezpečena po ukončení rozvojového projektu.
	Po skončení řešení projektu bude navázaná spolupráce dále pokračovat a bude rozvíjena. Finančně bude zajištěna z dalších zdrojů univerzity. Vybudované společné centrum bude i nadále zprostředkovávat získané kontakty a organizovat výměnné stáže DSP studentů s využitím vytvořené databáze kontaktů. Rozvojovým projektem bude založena tradice nové konference pro praxi.

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.

Vyplní pouze koordinátor:

ROZPOČET CELÉHO PROJEKTU		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	15 000

3. Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	15 000
---	--------

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU MENDELOVA UNIVERZITA V BRNĚ		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1. Kapitálové finanční prostředky		0
2. Běžné finanční prostředky		4 750
3. Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky		4 750

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU VETERINÁRNÍ A FARMACEUTICKÁ UNIVERZITA BRNO		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1. Kapitálové finanční prostředky		0
2. Běžné finanční prostředky		5 000
3. Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky		5 000

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU ČESKÁ ZEMĚDĚLSKÁ UNIVERZITA PRAZE		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1. Kapitálové finanční prostředky		0
2. Běžné finanční prostředky		5 250
3. Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky		5 250

Každá škola (včetně té, která je koordinující) uvede samostatný rozpočet za tu část projektu, kterou řeší, v následující tabulce:

ROZPOČET DÍLČÍ ČÁSTI PROJEKTU		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1. Kapitálové finanční prostředky		0
1.1	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	0
1.2	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0
1.3	Stavební úpravy	0


2.	Běžné finanční prostředky celkem	5 250
	Osobní náklady:	
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	2000
2.2	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	280
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a příděly do sociálního fondu	690
	Ostatní:	
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	300
2.5	Služby a náklady nevýrobní	180
2.6	Cestovní náhrady	200
2.7	Stipendia	1600
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	5 250

Zdůvodnění požadavků v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)

Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho podrobné zdůvodnění	Cíl (uveďte cíl z tabulky „Cíle projektu“)	Výstup projektu (uveďte výstup z tabulky „Plnění kontrolovatelných výstupů“)	Částka (v tis. Kč)
2.1	Mzdové prostředky (včetně pohyblivých složek mezd) pracovníků zapojených do projektu a podílejících se na činnostech projektu (realizační tým, post-doktorandi, odborní pracovníci, školitelé, přednášející)	1 - 8	1 - 7	2000
2.2	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr uzavírané s lektory popř. s dalšími spolupracujícími mimouniverzitními pracovníky z neziskových organizací.	1, 4, 5	2, 3, 4	280
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení jsou povinné náklady vyplývající ze mzdových prostředků	1 - 8	1 - 7	690
2.4	Materiálová podpora stáží a dalších aktivit projektu.	1, 2, 6, 7	3, 4, 5, 7	300
2.5	Služby a náklady nevýrobní povahy zahrnují náklady související s pořádáním odborných seminářů a konference	6, 8	3, 4	180
2.6	Cestovní náhrady souvisí s cestami členů realizačního týmu a post-doktorandů do subjektů zemědělské praxe, s účastí na seminářích a s realizací porad zúčastněných univerzit	1, 2, 3, 6	1, 2, 3, 4	200
2.7	Stipendia - jedná se o příspěvek studentům DSP a pregraduálních studentů související s jejich podílem na plnění výstupů projektu a s tím spojenými cestovními náklady při řešení projektů a pobytovými náklady při účasti na stážích.	1 - 8	1 - 7	1600

Souvislost s ostatními podávanými projekty	Uveďte, zda je obsahově podobný projekt podáván současně v rámci decentralizovaných či centralizovaných rozvojových projektů na rok 2014.
	Obsahově podobný projekt není v rámci centralizovaných rozvojových projektu pro rok 2014 podáván.

Počet studentů, kteří jsou do projektu zapojeni/jichž se projekt týká	Uveďte, jaké je zapojení studentů v rámci projektu, ať již jako příjemci podpory a/nebo jestliže se podílí na řešení projektu (přidejte řádky dle potřeby)
	Do projektu bude v rámci univerzity přímo zapojeno mín. 20 studentů DSP. Předpokládá se i zapojení pregraduálních studentů. Další studenti DSP, popř. pregraduální studenti budou projektem podpořeni v rámci jejich účasti na pořádaných odborných seminářích a konferencích.

Čestné prohlášení	Prohlašuji, že aktivity, na které škola žádá finanční dotaci v rámci rozvojového projektu, nejsou financovány z jiných zdrojů.	Jméno rektora:	prof. Ing. Jiří Balík, CSc.
		Podpis:	
		Datum:	30. 10. 2013
		Razítko školy:	